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CH o+ a0 —_— €O, + 4H_ £2.31

CH_ pe———— Gt an £2.31
€O + H0 e = @ .+ B £2.43
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HO & € < = : H, ¥+ €O £2.81

2}]20 @ e Coz + 2H : £5.13
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—
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790 5.1 UAMIAY log k_ Towwpliens 9

log k”
finyasing

923 K 973 K 1023 K 1073 K
co 10.976 10.595 10,311 9.947
co, 22.439 21.090 20.085 | 18.800
H 0 11,129 10.324 9.692 8,887
CH, -0.603 -0.906 -1.134 | -1.423
H_ 0.000 0.000 0.000 0.000

gb o 4 o0 8 A
ndayathly lwndaneatasfifems 4 10 Taeh
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T 923 X 973 K | 1023 K | 1073 K
CH. + RO i OO+l | 2,82 15.04 56.62 | 304.09
CH, + €O s==t 200 + 2H_ 1.31 10.14 46.88 | 328.85
U % gH.  wemb g r - H §2.16 1.48 1.21 0.92
CH, + 2H O i 0O+ 4H. 6-09 22.32 68.39 | 281.19
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CH.t y, = (a-X-Y)/(0.7+X+2Y)

CO_t y, = (0.7-8-b-X+Z)/(0.7+X+2Y)
COt y, = (2X4Y-2)/(0.7+X+2Y)

Hyt oy, = (2X+3Y+Z)/(0.7+X+2Y)

H 0t y_ = (b-X-Y-Z)/(0.7+X+2Y)

dwneﬁauqa KK, wae K aedwsldannauns
K, = ¢ .y 2y, ) [5.23
= (2X4Y-Z) 2 (2X+3Y4Z)* /(a-X-Y) /(0.7-a-b-X+Z) /(0. 7+X+2Y)* [5.31
K, = (y .y, /(y, .y (5.43
= (2X+Y-Z)(2X4+3Y+Z) 7 /(a-X-Y)/(b-X-Y-Z) /(0. 7+X+2Y) > £5.53
K = (yz.y4)/(ya.y5) , g £5.61

= (0.7-8-b-X+Z) (2X+3Y+Z) /{2X+Y-Z) /(b-X-Y-Z) £5.71

ANNANNTR £5.81,05.51 wae £5.73 Whuishling ey 3 a0 B2 X, Y
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war 2 LiianTuiinsiaunata wsaniinnannmich 5.2 sednTauiaNmIIIm
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T=630 C

H20/C02/CHE  » y 2 yCH4 yCB2 yH2 yC8

$.0/0.6/1.0 0.0039 0.1173 0.0528 0,006 0.2024 0.6735 0.1180
§.0/0.8/1.0 0.0000 0.1170 0.0406 0.0061 0.2252 0.6432 0.1255
4.0/1.0/5.0 0.0740 0.0251 0.1055 0.0313 0.2635 0.5849 0.1203
4.0/2.0/1.0 0.0001 0.0975 0.0039 0.0040 0.3816 0.4972 0.1572
4.0/3.0/1.0 0.0336 10,0506 0.0854 0.0056 0.4180 0.4011 0.1752

0.6/4.0/1.0 0.0212 0.1120 -0.1432 0.0225 0.3461 0.2787 0.3526
0.8/4.0/1.0 0.0006 0.1358 -0.1454 0,081 0.3444 0.3109 0.3336
1.0/4.0/1.0 0.0841  0.0896 -0.0742 0.0489 0.3927 0.286% 0.3123
2.0/4.0/1.0 0.0097 0.1008 -0.0614 0.0085 0.3836 0.358¢ 0.2498
3.0/4.0/1.0 0.0010 0,092 -0.0342 0.0043 0.4034 0.3906 0.2017

12700 €

H20/C02/CHE  x Y :  yCHS  yE02  yH2  yEB

4.0/0.6/1.0 0.0020 0.1221 0.037% 0.0044 0.1813 0.6707 0.1445
§,0/0.8/1.0 0.0000 0.1199 0.0257 0.0013 0.2028 0.5396 0.1563
£.0/0.0/4.0 0.0000 0.1160 0,017 0.0012 90,2234 0.8101 0.1853
§.0/2.0/1.0 0.0213 0.0777 0.0081 0.0007 0.3150 0.4854 0.1979
§.0/3.0/1.0 0,034 0.0737 -0.0212 0.0007 0.3952 0.3931 0.2110

0.6/4.0/1.0 0.0469 0.0984 -0.1515 0.0083 0.2967 0.2721 0.4230
0.8/4.0/1.0 0,0485 0.0905 -0.1400 0.0084 90,3067 0.2815 90,4034
£,0/4.0/1.0 0.0123  0.1256 -0.1474  0.0026 0.3198 0.3120 0.3656
2.0/4.0/1.0 0.0794  0.0273 -0.0267 0.0447 0.3583 0.3144 0.312
3.0/4.0/1.0 0.0327 0.0668 -0.0282 0,001 0.3762 0.3706 0.2513




=730 €

H2B/002/CH4

b]

¥

I

yCHS

yC02

yH2

4,0/0.6/1.90
4.0/0.8/1.0
4.0/1.0/8.0
4.0/2.0/1.0
3,0/3.0/1.0

- 8.6/4.048.0

9.8/4.0/1.0
1.0/3.0/1.0
2.0/3.0/1.0
3.0/4.0/1.0

.0006
§.0000
£.0004
0.0023
$.0381

§.1042
0.4392
01173
9.0977
0.0275

9.1244
9.1204
0.4164
0.0376
0.0492

0.0448
~4.0038
0.0152
¢.9057
9.0723

9.0278
0.0173
0.0084
-6.0219
-0.009¢

-0. 1336
~0.0772
-0.0774
-0.0494
-0.0442

0.0004
9.0005
.90003
0.0002
4.0004

0.06079
0.0462
0.0098
9.0204
0003

0.1700
0.1910
0.2143
£.3035
.3844

0.2706
0.2882
0.2954
0.3530
§.3637

0.6674
0.6354
9.6053
0.5787
0.3803

0.2459
0.23%6
0.2639
$.2927
¢,3628

-

7=800 C

H28/C02/CH4

b

¥

b

yCHA

¥C02

yH2

4,0/0.6/1.0
4.0/0.8/5.0
4.0/2.0/1.0
4.0/2.0/8.0
§.0/3.0/4.0

0.6/4.0/1.0
0.8/4.0/1.0
1.0/4.0/1.0
2.0/8.0/1.0
3.0/4.0/1.0

9.0000
£.0000
0.0244
0.0169
0.0384

0.1042
0.0413
0.0044
§.0756
9.027%

0.1249
0.1206
9.092%
0.0834
0.0492

9.0415
0.1344
0.1338
0.0408
0.0723

0.0463
0.0058
0.9212
-0.021%
-0.900%0

-0.1336
-0.4949
-0, 1824
-0.0395
-0.0442

0.0004
0.0002
-0.0497
-0.90319
§.0004

£.0079
9.0001
0.0001
§,0004
4.0003

0.1349
0.1749
-0.1498
0.1262
0.3844

0.2706
0.2844
0.2944
9.3157
0.3637

98,6647
0.6286
0.499%
0.41863
.3803

0,2489
0.2836
0.2940
0,314
9.3628
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SelildnumAsend Rt lumePladiulisfraliomde o uaeiamfuawlnoanled
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MR 90T L AeiiTenh 2

72630 C

H20/C02/CHA y  yCHS yE02  yH2  yCo

4.0/0.6/1.0 0.0603 0.0402 0.0530 0.0755 0.5665 0.3050
1.0/0.8/1.0 0.0347 0.0618 0.0543 0,078 0.5418 0.35%8
4.0/1.0/1.0 0.0107 0.0826 0.0543 0.0790 0.4582 0.4085
4.0/2,0/1.0 -0.0537  0.1359 0.0434 0.1560 0.2695 0.5340
4.0/3.0/1.0 0.0712 -0.001% 0.0310 0.4695 0.3766 9.1229

0.5/8.0/1.0 -0.3033  0.4560 0.0001 0.0009 0.0005 0.9985
0.8/8.0/1.0 -0.2916  0.4374  0.0000 0.0002 0.0000 0.9998
1.0/4.0/1.0 -0.2787  0.4185 0.0008 0.0027 0.0016 0.9954
2.0/4,0/1.0 -0.2331  0.3498 0.0000 0.0004 0,0006 9.999¢
3.0/4.0/1.0 -0.1999  0.2998  0.0003  0.0008 -0.0003 ©.9995

7=700 €

H20/CO2/CHS  » y  yCH§ 002 yH2  yo

4.0/0.6/1.0 0.0326 -0.1187 3.4948 3,208f -2.3116 -3.3913
4.0/0.8/1.0 -0,0037 -0.0809 4.5328 4,0043 -3.9021 -3.73%0
$.0/1,0/1.0 0.0815 -0.0864 10,5779 0.8286 0.0478 -0.4583
4.0/2,0/1.0 -0.0817 0.1782 0.00856 0.0530 0.2705 0.5478
§.0/3.0/1.0 -0.1746  0.2621  0.0000 0.0011 0.001% 0.9977

0.5/8.0/1.0 -0.3082  0.4583 0.0001 0.0004 0.0000 0.9995
0.8/4.0/1.0 -0.2912  0.4370 0.0000 0.0009 0.0007 0.9984
1.0/4.0/1.0 -0.2793  0.4193  0.0000 90.0012 . 0.0042 0.997%
2,0/4.0/1.0 -0.2324  0.3491 0.0000 0.0019 0.0021 0.3960
3.0/4.0/1.0 0.1997 0.,2997 -0,2498 0.0002 0.7498 0.4999
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H20/C02/€88  »

¥

yCHY

y€02

yH2

yC8

4.0/0.6/1.0 0.0807
§.0/0.8/1.0 -0.0106
4.0/1.0/1.9 -0.0172
5.0/2,0/1.0 -0.089
4.0/3.0/1.90 -0.14863

0.644.0/1.0 -0,0331
0.8/4.0/1.0 0,045
1.0/4,0/1.0 -0.0334
2,0/4.041.0 0.0034
3.0/4.048.0 <0018

-0.1472
-(,1235
-(.1182
-0, 0443
0.0124

-0.0999
-0.1283
-0, 1035
-0.14378
-0,1202

-4,1960
-3.9149
-4.6094
-4.07469
~3.4540

0.90156
£.9239
0.9314
1.2474
1.8579

-3,5667
~3.3854
-4,2937
-4.2574
=3.9047

1.8122
1.9594
1.8934
2.4234
3.367¢

4.20%
4,3116
35,2660
6.2287
5.4602

-(.8927
-1.1126
-0.9009
-1,3185
-2,20%%

4,3530
3.9884
4,6370
3,108
1.8955

-0.8212
-0.8707
-0.9249
-1.3823
-2.08%%

1=80¢ €

H20/C02/CHY  »

¥

yCH

yC02

yH2

yCO

3.0/0.6/1.0 0.1469
4,0/0.8/1.0 0.1103
3.0/8.0/8.¢ 90,1012
3.0/2.0/1.0 0.0418
4,0/3.0/1.0 -0.0110

0.6/4,0/1,0 -0,1855
0.8/4.0/1.0 -0,1779
1,0/4,0/1.0 -0.0868
2.0/4,0/1.0 -0,1043
3.0/4.041.0 -0.0886

-0,2787
-0.2724
-0.2629
-0.2029
-0.1597

0.,0227
0.0152
-0.1478
-0.0600
-0.1447

-42.7347
72.24%%

-52.7183 30,8048 65,6483

94,2788 -54.35024 fryasany

23,0876 34.1502 -20.0000 -38.2478
13,3094 20,5347 -14,2915 -18.%325
TRRLARARLLARAIINLI846,8333 137.6667

3.2266
3.85339
1.4028
5.4368
4.29%%

§.4442
5,278
2.6247
9.5817
7.3157

-5,235
-5,2905
-1,586b
-9,3045
-5.,5808

-1.4352
~1.843%
-1.437%
~5.4718
~5.0345
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MU INT L RlRTenR 3

¥=650 C

H20/C02/CHE y yCHY yCa2 yH2 y£0

4.0/0.6/1.0 0,085 0.0360 0.0064 0.2026 0.6734 0.147
4.0/0.8/1.0 0.1108 0,8255 -0.3222 -0,2195 0.8862 0.4555
£.0/1.0/£.0 0.7300  0.0402 -0.202{ 0.2494 0.9279 0.0249
§.0/2.0/1.0 0.0507 0.0859 0.0040 0.3416 0.4972 0.1572
4.0/3.0/1.0 0.0357 0.0502 0.0027 0.4181 0.4100 0.1593

0.6/4.0/1.0 0.0000 0.1422 0.0112 0.3589 0.3184  0.3184
0.8/4.0/1.0 0.0000 0.1366 0.0107 0.3513 0.3190 0.3190
1.0/4.0/£.0 0.0013  0.1304 0.0100 90,3522 0.3220 0.3157
2.0/4.0/1.0 0.022 0.0907 0.0065 0.3827 0.3632 0.2475
3.0/8.0/1,0 0.0310 0.0662 0.0043  0.4034 0,3906 0.2017

T=700 €

H20/C02/CHE  » y  yeH§  yE02  yH2 40

§.0/0.6/1.0 0.0797 0.0845 0,003 0.1813 0.6709 0.1464
4.0/0.8/1.0 0.0728 0.047% 0.0013 0.2028  0.63% 0.1543
§.0/1.0/1,0 0.0000 0.0000 0,5002 0.4998 0.0000 0.0000
4.0/2.0/1.0 0.0000 0.0000 0.3333  0.6567 0.0000 0.0000
§.0/3.0/1.0 0.0272 90,0600 0.0006 0.3989 0.3952 0.2072

0.6/4.0/1.0 0.0000 0.1508 0.0015 0,3358 0.3313  0.3313
0.8/4.0/1.0 0.0000 0.1445 0.0045 0.3359 0.3313 0.3313
1.0/4,0/1.0 0.0000 0.1387 0.0016 0.3359 0.3313 0.333
2.0/4.0/1.0 0.0113 0.1045 0.0012 0,352 0.3526 0.2899
3.0/4.0/1.0 0.0218 0.0778  0.0006 0.3796 0.3777 0.242%
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#20/C02/CH4

b

¥

yCH4

y£82

yH2

y£8

4.040.6/1.0
4,0/0.8/1.0
4.0/1.0/1.0
4,0/2.0/1.0
4.0/3.0/1.0

0.6/4.0/1.0
9.8/4.0/1.¢
1.0/8.0/1.0
2.9/4.0/1.9
3.0/4.0/1.0

0.9000
4.,0000
9.0688
0.0222
9.0379

0.9000
Q.0000
0.0000
9.0033
9.01863

9.0000
0.000¢
9.0816
9.0652
8.0620

8.,4524
0.1436
0.1398
0.4110
0.08386

.6250
0, %537
-0.0060
.0243
-0.0198

0.0004
9.0002
0.0002
0.0003
0.0002

¢.3730
0.4443
0.2187
{.3024
0.3841

0.3334
0,3338
0.3337
0.3440
0.35680

4. 0000
0.0000
0.6186
0.4222
0.4405

§,3332
0.3330
0.3330
$.3433
0.3675

., 0000
0.8000
0.1687
§.2512
§.1982

0.3332
0.333¢
0,3330
0.3124
0.2644

7=800 C

H20/C02/CHY

]

¥

yCH4

yC02

yH2

y£0

4,0/0.8/1.0
3.0/0.8/1.0
4.0/1.0/1.0
4.0/2.0/%.0
4.073.0/4.0

0.6/4.0/1.0
0.8/4.0/1.0
1.0/3.0/1.0
2.044.0/1.0
3.0/4.0/1.0

9.0708
0.0633
0.0366
0.0314
¢.0155

9.0000
9.0000
0.0000
¢.0000
.0000

9.0344
0.0573
9.0600
0.0686
0.0729

0.0000
0.1460
0.1404
0.0000
0.0000

0.90002
0.0002
.0002
. 0000
9.0000

0,2300
-6.0002
-0.0004

0.2504

.2500

9.135¢
9.1752
0.1933
£.2893
0.370%

0.7500
49,3330
0,3334
0.7499
0.7500

0.6648
0.5287
0.3976
0.4670
9.3703

9.0000
0.3336
09,3335
2.0000
¢.0000

¢.1830
0.19%3
0.2079
0.2438
9.25%¢

¢.0000
0.3336
0,3335
¢.0000
0.0000
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T=650 €

MNVLFIABIMT L RAUERTENT 4

H20/C02/CHE ~

X

Y

yCH4

yC02

yH2

yCo8

4,0/0.6/4.0
4.0/0.8/1.90
4.0/1.0/4.0
4.0/2,0/1.0
4.0/3.0/1.0

0.6/4.0/1.0
0.8/4.0/1.0
1.0/4.9/1.0
2,0/4,0/1.0
3.0/4,0/1.0

0.0080
0.0003
0.0350
0.0049
0.0143

0.0063
0.0004
0.0032
0.0088
0.01563

0.0070
0.0001
0.0046
-0.0198
-0.0385

-0.0444
-0.9029
-0.0497
-0.0406
-0.0341

0.3727
0.5459
0.0226
0,2674
0.1047

0.2158
0.2477
0.2304
0.189
0.1057

9.2734
0,4388
0.1664
0.5488
0.4324

0.6618
0.7439
0.7017
0.56054
0.4800

0.2620
0.0107
0.3495
0.90607
0.1782

0.0146
0.9007
0.0104
0.0600
0.1630

0.0923
0.0046
0.2644
0.1234
0.2247

0.1078
0.0078
0.0574
0.1527
0.2513

J=700 C

H20/C02/CH8

Y

yCHe

yCa2

yH2

yCo

4.0/0.6/1.0
4.0/0.8/1.0
4.0/1.0/4.0
4.0/2.0/1.0
4.0/3.0/4.0

0.6/4.0/1.0
0.8/4.9/1.0
1.0/4.0/1.0
2,0/4,0/1.0
3.0/4,0/4.0

0.90000
0.0000
4.0000
§.0000
0.0000

-0.0109
-0.0004
=0.0004
.0000
0.0000

0.0854
0.3557
0,3002
¢.3333
0,2300

0.2529
0.2435
0.24%
0,2308
0.2500

¢.1052

0.4443

9.4998
0.6667
9.7300

0.743¢
0.7492
0.748%
0.7499
¢.7500

9.3396
0.0000
0.0000
9.0000
0.9000

-0,0453
0.90002
0.0003
0.0000
0.0000

90.2698
0.0000
9.0000
0.0000
0.0000

0.0195
0.0040
0.0012
0.0000
0.0000




1=7%¢0 €

H20/€02/CH4  »

Y

yCHS

y£082

yH2

yC8

4.0/0.6/1.0 0.0107
4.0/0.8/1.0 -0,0108
4.0/1.,0/5,0 -0.0172
4.0/2.0/1.0 -0.08%
4.0/3.0/8.0 -0.1463

0.5/4.0/1.0 ~0,0391
0.8/4.0/8.¢ -0,041%
£.0/4,0/1.0 -0.0334
2.0/4.0/8.0 0.0034
3.044.0/1.0 -0.0145

~0.1472
-0,125%
04,1182
-0,0443

9.0124

-0.0993
-0.1263
-0.1033
-0.1378
-0,1202

9.6742
22,1044
~7.4800
-0,7998
-0. 6515

1,375¢
0.4940
1.2689
0.2994
$.7209

~0.39%¢

-0.4454

-2.6667 -30.4783

-0.6933
-0, 3320
-0.5243

2.0189
0.8844
1.8484
9.5864
1.0233

11,3689
$.6%06
1,4332

2,103
-9.,5%81
-1,9583
-0.3106
-1, 43%0

1,3728
12,0435
-2.1%93%6

0,582

0.73%6

~0.2883
0.2200
~0.13%9
0.4252
0,3947

T=800 €

H20/C02/CHE  »

¥

yCH4

yC82

yH2

yC8

4.0/0.6/1.0 0.1189
4.0/0.8/1.0 0,1103
§.0/8.0/1.0 0.1012
§.0/2.0/1.0 0.0418
4.0/3.0/4.0 -0.0110

9.6/4.0/1.0 -0,185%
0.8/4.0/8.0 -0.1779
- 1,0/8,0/8.0 -0,0881
2.0/4.941.0 -0.1043
3.044.0/1.0 -0,0166

-0.2787
-0,2724
-0.2629
-0.2029
-0.1397

0.0227
0.0452
-0,1476
-0. 0600
~0.1447

-0,2633%
-0, 2540
-0.23%6
-0.0589

1.4779

-0.8342
-0.823%
0.56640
-1.0449
1.2229

-0.3743
-0,343%
-0.3173
-0, 1036

1.4424

~0.7798
-0, 7644
£,0473
-0.94693
1.4033

0.7663
0.7375
0.7009
0.3048
-2,4213

1.7439
1,7073
-0.9748
2.136%
=2.2653

0.8743
0.8620
0.8560
0.8577
1.1310

0.8949
9.8813
0.2934
0.8554
0.56392
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72630 C

MULLYIIA2 T RalfiRFed 5

H20/C02/CH4

b

yCH4

y£02

yH2

y£o

4.0/0.6/1.0
4.0/9.8/1.0
4.0/1.0/1.0
4.0/2.0/1.0
4.0/3.071.0

0.6/3.0/1.0
0.8/4.9/1.0
1,0/4,0/1.0
2.0/4.0/8.0
3.0/4.0/1.0

0.0543
0.0545
0.0537
0.0479
0.0434

0.0633
0.0634
0.0624
9.0634
0.0529

0.0452
0.0307
90,0236
0.0095
-0.0068

0.0321
0.0246
0.0203
-0.0204
-0.0104

9.0570
0.1103
0.159%
0.3428
0.4455

0.4924
0.4836
0.4786
0.4304
0.4423

0.4489
0.4293
¢.4083
0.3239
0.2801

0.2378
0.2459
0.2508
0.2950
0,284

0.4489
0.4295
0.4085
9.3239
0.2804

0.2378
0.2439
0.2303
9.2950
0.2844

1=700 C

H20/C02/CH4

]

yCHA

yC02

yH2

yto

4.0/0.6/1.0
4.0/0.8/1.0
4,0/1.0/1.0
4.0/2.0/1.0
4.0/3.0/1.9

0.6/4.0/1.0
0.8/4.0/1.9
1.0/4,044,0
2.0/4.0/1.0
3.0/4.0/8.0

0.0603
0.05%0
0.03594
0.0504
0.0435

0.083¢
0.0751
0.0683
0.0577
0.0497

0.0416
0.0068
-0.0051
-0.0018
0.0010

-0.0153
-0.0079
0.0044
0.0020
0.0011

0.0386
0.0951
0.139¢0
0.3318
0.4538

0.4352
0.4433
0.4398
0.4369
0.4358

0.4749
0.4490
0.4330
0,338
0.2746

0.2906
0.2843
0.2679
0.2706
9.271%

0.4749
9.44%0
0.4330
0.3354
0.2716

0.2906
0.2813
0.2679
0.2706
0.274%




T=750 €

H20/C02/CHA

*

yCHE

yCB2

yH2

yCO

4.0/0.6/1.0
4.0/9.8/1.0
4.0/1.0/1.0
4.0/2,.0/1.0
4.0/3.0/8.0

0.6/4.0/1.0
0.8/4.0/4.0
1.0/4,0/1.0
2.9/4,0/8.0
3.0/4.0/1.0

0.0632
0.0607
¢.0586
0.04%9
0.0438

0.0773
0.0736
0.0705
0.0582
0.0504

-0.90036
-0.0018
-0.9012

0.0004
-0.0002

-0.0033
-0.0047
=0.0013

0.0005
-0.0004

0.0303
0.0897
0.1418
0,3338
0.4543

0.4305
0.4526
0.4530
0.4330
0.434¢

0.4857
0.4560
0.4297
0,3329
0.2730

0.2764
0.2748
0.2744
0.2723
¢.2734

0.4867
0.4560
0.4297
0.3329
0.2730

0.2764
0.2746
0.274¢
0.2723
0.273¢

7=800 €

H20/C02/CH4

yCH4

yC02

yH2

yCO

4.0/0.6/1.0
4,0/0.8/1.0
4.0/1.0/1.0
4.0/2.0/1.0
4.0/3.0/1.0

0.6/4.0/1.0
0.8/4.0/1.0
1.0/4.041.0
2.0/4,0/1.0
3.0/4.0/1.0

0.0625
0.0604
0.0384
0.0500
0.0438

0.0783
0.0730
0.070%
0.9583
0,050¢

-0,90005
-0.0003
~0.0002

0.0000
-0.0002

=0.0005
=0.0002
=0.0003
0.90002
0.000¢

0.0320
0.0906
0.1425
0.3333
0.4343

0.4539
0.4543
0.4542
0.4546
0.4545

0.4843
0.4548
0.4289
0.3333
0.2730

0,2733
0.2730
0.2730
0.2726
0.2727

0.4843
0.4548
0.4289
0.3333
0.2730

0.2733
0.2730
0.2730
0.2728
0.2727
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T=550 C

H20/C02/CHE yCHE yC02 yH2 yCo

4,0/0.6/1.0 -0.0522 -1.2938 -0.5844 {,9188 0.9594
4.0/0.8/1.0 -0,0434 -1.7596 -0,9719 2.4877 1.2438
4.0/1.0/1.0 0.0264 0,084%4 0.2029 0.475%1 9.2378
§,0/2,0/1.0 0.0287 0.0262 0.3235 0.433% 0.2148
4.0/3.0/1.0 0.0225 0.0377 0.4528 0.3396 0.1698

0.6/4.0/1.0 0.0000 0.2500 0.7500 0.0000 0,0000
0.8/4.0/1.0 0.,0875 -0.1539 0.4616 0.3462 0.3462
£.0/4.0/8.0 0.0000 10,2300 0.7500  0.0000 0.0000
2.0/4.0/1.0 0.0041 0.2198 0,7284 0.0259 0.0259
3.0/4,0/1.0 0.0227 0.0716 0.6226 0.1529 0.1529

T=700 €

H20/CO2/CHE  x  yCW4 €02 yH2  yCO

4.0/0.6/1.0 0.0323 90.0613 0.0932 0.5637 9.2818
4.0/0.8/1.0 -0,0738 -0.9167 -0.4563 1,5820 0.7940
4.0/1.0/1.0 -0.0733 -0.9533 -0.5378  1.6607 0.8304
4.0/2.0/1.0 -0.0704 -1,1824 -1.0274 2.1398 1.0699
4,0/3.0/1.0 -0.016% 0.8413 1,298 -0.6270 -0.3135

0.6/4.0/1.0 -0.0043 90,2753  0.7680 -0.0216 -0.021b
0.8/4,0/1.0 0.017¢ 0.1530 0.8808 0.0831 0.083!
1,0/4.0/1.0 0.0162 0.1543 0.88156 0.0820 0.0820
2,0/4.0/1.0 -0.0600 9.8338 1.1826 -0.5192 -0.5192
3.0/4.0/8.0 0.0261 0.0880 0.5057 0.1732 0.173%2




1=73%0 €

H20/C02/CHY  x

yCHe

yC02

yH2

yC8:

4.0/0.6/1.0 -0,08%9
4,0/0.8/1.0 -0,1743
4.0/8.0/1.0 -0.0891
§.0/2.0/1.0 0.,0300
1.0/3,0/4.0 0.4170

0.6/4.0/1.0 -0,0834
0.8/4.0/8.0 0.0218
1,0/4.0/8.0 0.033%
2.0/4.0/1.9 -0.0782
3.0/4.0/1.0 -0.0822

-0,7602
-0, 2503
-0.8008
.0188
-0.3457

0.7078
9.1283
0.0630
1,432
1.4744

-0.3476
-0.2322
-0.4290

0,315
~0.0419

1,0789
0.6834
0,664
1,3800
1.6222

1.3852
1,1883
1.4855
90,4444
0.9030

-0,3923
0.1043
0,1603

-0, 7360

-1.0467

0.6928
9.3942
0.7433
0.2224
9.4525

-4,3923
9,1043
0.1603

=0, 7360

-1.,0467

¥=800 €

H20/C02/CHE

yCH4

yC02

yH2

y€8

4.0/0.6/8,0 €,0414
4.0/0.8/1.0 0.095¢
4.0/1.0/1.0 0.0383
4.0/2,0/1,0 -0,1018
3.03.078.0 ©.0029

0,6/4,0/1.0 -0,0873
0.8/4.0/1.0 -0.0898
1.0/4,0/4.0 -0.0947
2.9/3.0/1.0 -0.0968

3.0/4.0/1.0 00328

9.0045
-0.1700
¢.9022
-0,7884
§.2114

0.9562
1.0285
1.1022
1.4907
. 0047

0.0633
. 0004
0.1443
0, 5867
0.6960

1.2543
1.3062
1,3587
1.6360
¢.0748

9.623%
0.7797
0.36%0
§.5832
9.0618

-0, 6033
~0.6573
-0, 7308
-1.0633
0.2402

0.3147
0.3899
0.2843
¢.7948
9.0309

-0, 6053
-0.6673
-0, 7305
~1.0633
0.2102
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